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Практичне заняття № 4  

Тема "Таблиці, графіки, діаграми, прогнозування" 

Опис основного завдання 

Утворіть новий документ відповідно до рекомендацій щодо виконання 

практичних завдань розташованих на сторінці "Загальні рекомендації" 

сайту "Зерна" (zerna.at.ua).  

 Назва першого параграфу практичної роботи "Бухгалтерські 

розрахунки у Microsoft Excel". Створіть таблицю у вашому документі 

з назвою „Відомість виплат” з такими полями: №, прізвище, рік 

народження, освіта, вартість робочої години, к-ть відпрацьованих 

годин, до видачі, примітки. Заповніть таблицю. 

 Назва наступного параграфу роботи "Діаграми". Знайдіть у довідці 

Microsoft Excel, вивчіть  і копіюйте у вашу практичну інформацію, 

що стосується побудови діаграм. Побудуйте у Microsoft Excel 

діаграму з підписами яка ілюструє результати довільних виборів у 

першому турі з 6-ма кандидатами. Копіюйте цю діаграму у вашу 

практичну (документ Microsoft Word). 

 Назва 3-го параграфу роботи "Пропозиції Google для підприємств". 

Знайдіть в Інтернет пропозиції Google для підприємств та копіюйте у 

вашу практичну потрібну інформацію. Оцініть можливість 

використання цих пропозицій у вашій установі. 

 Назва 4-го параграфу роботи "БД законів України". Вивчіть прийоми 

пошуку нормативних документів. Знайдіть у базі даних законів 

України на порталі Верховної Ради закон "Про інформацію" та 

прийняту за основу "Концепцію державної інформаційної політики". 

Копіюйте ці документи у свою папку. Занотуйте ваші зауваження та 

пропозиції до цих нормативних документів. 
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 Назва 5-го параграфу роботи "Прогнозування". Знайдіть у довідці 

Microsoft Excel, вивчіть  і копіюйте у вашу практичну інформацію, 

що стосується прогнозування (О прогнозировании значений, Прогноз 

и отображение линий тренда на диаграмме, Прогнозирование 

значений). Для довільних даних за 6 місяців побудуйте лінію тренда 

та використовуючи функцію ПРЕДСКАЗ обчисліть виробництво 

продукції для 7 і 8 місяців. 

 

Поновіть зміст. Надішліть файли з виконаними роботами викладачу. 

 


